0000 I
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e ID0:00 ---0000000D0O

e JII0:0000 ---00000D00O0DOOOODOOOOODOO
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goo

e 1 I0:

~ 000000O000MO00[0I000000000000
0oj
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01d
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1 Jogooobootdnd

e J0O0ODOOD
~- 00000000000000000 V(-z)=V(z)
000000000000000000

— bDoggobbooodgn
goboboooobbbuoooobobod

— 0ooggno
gobooboooodn

— bDoggoobobobodoao,bbbd

e 0000DD0DO
- 000000000 V(@) = V()
00000 SO(3)

— Dogaooo
goobooodood ---ogggboboooon
goboobog

e JOUOODO
~ 00000 # = R% Re SO(3)
— LorentzO OO R'JR=J: J=diag(1,—1,—1,-1)
— DO0000 ¥=7+a
— Poincarré 0 0 O
— Jooooon
- 0000 (DOo0oO0oOo «ooo)

gbobboogogn

e 00U OOODLDDOUOOODLDD «—0OUOOODO



- 0ogd
- 0ognd
— 0ooodan

e JUUUOUOOOLOLODODODO

— MaxwellO O OO Lorentz O OO
— 0QO00dO0O00oOoooooooo-
— Yang-MillsOD OO OQOoooo

2 OJogoon
00000000000000

e OO UOOODLDOOOODLDDOOOODO

e JUUOOOOOO

ood0 —oOoon

oood oboGooogo

1. ooooodgao
a,beG — a-bed

2. 0000 abce GOODODO

(a-b)-c=a-(b-c)

3. 0000000 eeUO0O00O0O0ODeeGOOOO



gooo

e 00DO|G(GUDOOODOD)00OOD («000)
e JJUJ0 (DDDODODL)DODODODODLDDODDODOGbeGOOOO
a-b=>b-a
(«+> 0000 (Nonabelian group))

e 000D DOUUODUODODD (UDOODODODO)

~ 000 (000)00000000000 (00 SOB),000
(R))

goo

e D0DOO0DDO (Zs) 2 < —al
G ={e, 0}

e 000 (Z)Oz=2z+wOOODODODOOO o : z—>wz(w:32m/”)
—— 360/n 000

G ={eo,0% -, 071}

O00r+sOmodnO0000000O00O00O0O
Z,| =n

e 00D (S,)00000 (»0)00000

1 2 - n

a; Qg -+ Gy
Ud:000 00000000000 goooon
|Sn| = n!

e DO UOOODLDDLODUOOODLD

GL(n,R) (GL(n,C)): 00000 (000)0nO0n000000
00000 (0000000000000 - 0000000)
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O(n): {a € GL(n,R),d'la=FE} (E: 0000)0n000000O
U(n): {a € GL(n,C),a’a = E} (' = (¢")) n000000000

SO(n) (SU())ODO O(n) (U(n)0DOOOOODO 1000

O(n,m) (U(n,m)0 GL(n+m,R) (GL(n+m,C))000 a'Ja = J
(a'Ja=)0000000000 J=diag(l,---,1,—1,---,~1) (1
0n00-10 mO)

00

- 00000000000 O3)
- 000000000 03,1)
- 000000000 (000000000 SU(n))

g bObhoogooboboooon

000 ZO000000o00o000o0

D
QqQ oo
> Q|9

3 Oogon

goobbbbooobbbbbotbodddooobuodoooood
gbboboooboboboooobo

00000 (group homomorphism)

1. OO0 f:G1—>G2



2. ;02000 a,a00000
fla1) - flag) = f(ax - ag)
OO00Ker f={g€Gilf(9) =e} CGi,Im f={f(9)lg € G:i} C G2 O
oooooodgoon

0000 (isomorphism) 0 G40 G, 000+« 00000 fO000O0O
(bijection)

000 (subgroup) HO GO OOO

1. HO GOO0OD0OO HcG
2. HOGOO -OOODOOoDOoDO

a,be H—a-be H

000 (coset) DOODODODODHCGOOOOOOOO H#QUODOOO
OOoooboD GO0 g0 HODODOO

H-g={h-glhe H} CG
g-H={g-h|lhe H} CG

oo00ooOoGUo HOOOoOooooooDoooooooooooooooo
OO0 HFOOO2000000 HOOOODODO GUOD @UODOO H-gy
Oooobob0b0 HNnH-go=0o 0000000000 MeHNH- g
OO00O0o0on0od h,e HOOOOO =hy-gu0O00O000OO00ODOO
0000 g =h'he HOOOOODDOOOODDOOODODOOOODO
oooboob30boooo40b0booooooboGEoooonog
goboboooobbbooooboboo

G=HU(H- -¢)U---U(H " gn_1)

O000000000000000000 (right coset) H\GOOODO
oonO
H\GE{H7H'917"'aH'gn—1}

0000000000000 (left coset) O
G/HE{H,gl'H7"',gn_1'H}

0000000000000000000n=|G|/|HO000000DO
0000 (index)000 (G: H)0OODODOO0OO0O0OO0O00000000000000
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00000 (D0O000) (invariant subgroup, normal subgroup) G O
O00 HOODOO GOO gOOOO

g-H=H- g

Ooooooooooboooobooooooooboobonog HOo GO
obooboboboboo

000000000 HOOOOO G/H=H\GOOOOOOOoooo
0000 G/HOOODDOOOOODOOODOOODOOO00O0O (coset group),
0000000 (factor group) DO OO

e 000 OO0 (g1-H)-(92-H)=(q1-92)- H
e DOOOH [H-H=HO HOOOOOOOODOOOO]
e (¢H)DOOO (¢"-H) [0O0](¢H) (9" H)=gg "H-H=H

00 002000 a,b000 (conjugate) 000 & GUOO ¢gOO0O0O0
Ob=g-a-¢g'000000e0b00000000a~b0000

e J000O0Oa~bOOOae=0b6000

e 000 (transitive law) 00 00a~b00 b~cO000 a~cOO
0d
OO0]a=g -b-g;b=gy-c-g,' 00000

a=(q) (g2-c-95") 91" =(q1-92)-c-(g1-92)""

O (conjugacy class) 0000000 GOOOOOOOO
GzClLJCgUUCn

OO0 c,ObGcoOoOobob0debec; 0000 a~b000000000
~O0000000:#45000CNC;=90000
00]000e00000000000DOODOODDOOODOgeGOO
O0g-e-gl=e00000e000000e00000O0

00 (groupring) |G|000000000000000OOO00O000
¢y000000O000e,0000000000000O0OOOOO

RG:{Zageg | agER}

geG
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000000000000 000«:R“@RE -RCOOODOOO0O
€4 ¥ €y, = €495

gboboooooboooobo

(Z ageg> * (Z bg/eg/) = Z agbg€g.q

geG g eG g9,9'€G

O«000000000000RY0O00O0O0O0O0O

0000 OGOOCO0000RCOODO0OO0OCG;O

éizzea

a€eC;

gboobooooboo

e J000000 geGOO0 e, #Ci =Cixe,
00]heC,00D000000000000g-h-g'eC;0000
0000g-C;=C;-¢g(0000000)00000000000
0000000000000

e 000DODDOOOC*C; =C;*C;
e 100D0DDOOODODDDOOOODDODODO
éi*éj = ZNz‘jk C’k
k

goo NijkDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0O 0O00O0OOO0OO0OO0DSo30b00000ooooooobooost=e6
goboboogobboboooooboo

1 2 3 1 2 3 1 2 3
e = o1 = 09 =

1 2 3 1 3 2 3 21

1 2 3 1 2 3 9 1 2 3
03 — w = W =

213 2 31 3 1 2

guoooooooboboood

1 2 3 1 2 3 3 21 1 2 3
0'1.0'2 — . f— .

1 3 2 3 2 1 2 31 3 2 1

1 2 3

—_= = W

2 31

gboboboooobbbooooboobod



&
2

02 O3

[\

w 01 09 O3
03 01 09

e
w w (& w 09 O3 01

)
[N}
Q
no
q
w
2
&
)
&

SsO0ogog

{e}, {e,o1}, {e, o9}, {e o3}, {e,w,uﬂ}, Ss

Ss0o0ooood

{e}, {e,w,uﬂ}, Ss

S, 00000

S3/{e} =853, S3/S3={e}, Ss/ {e,w,wQ} = {{e,w7w2} , {01,02,03}} =175

S; 000
= {6} , Oy = {OJ,WQ} , O3 = {01,02,03}

goobooogon

él‘kél:él, él‘kégzég, él*égzég,
62*62:201+02, 62*63:203, ég*é3z3él+3ég

4 O0O00O0OO

0000 (representation) 000 GOO0O0O0O0O GL(n,C)0 OO0
godd

p:G— GL(n,C)

00000000 pOGOnDOOODOODOODODOO pOOOO
gbooboogobboogd

g1-92=g3 — plg1)-p(g2) = p(gs)



000 p0O GOO GL(n,C)0O000O0OOOOOOOOO

ple)=E@ODOO), plg)=I(p(9))"

00 p00000,0000000000000 (representation space)
oood

gbobobooooboboboooooon

e DODODODO: (trivial —) 000 ¢ge GOODOO p(g) =1€ GL(1,C)
000 (100)00

D0000: g1 #0000 p(gr) #p(g:) 00000

O000000: (unitary —) 000 ge GOOO p(g) € U(n) O
00000p(g™") = (plg)™ =ple)tOOOD

O0000: (direct sum —) p1, po 00000 ny,n, 0000000
00 0 p,00000000000000p,®p,000 0y + 19
Oo0ooooono

pilg) O >

prBp2: g — <
0 P2(9)

O0000: (direct product —) p1, po 00000 ng,n, 00000
0000 »0p,00000000000000p®p,000 nyng
gooooooo

pL@p2: g — p(@)irji = p1(9)ijp2(9)k

000 p(9)wu 000 1000000000000 O000O0OO

O00000:(equivalent —) 0000000000 py,pe € GL(n,C)
0000 g e GOOOODDODOOOT € GL(n,C)OOODODO
pi(g) =Tps(¢)T-'0000000,O p, 0000000000

000000 (invariant subspace): pO0 00000000000V
0000 p(g)000 plg)V cVODODOD

0000 (irreducible —): 00 00000000000000O0O0O
obobooboobooboobon

O0000: (decomposition into irreducible representations) O O O
oooooooooooo

p=p1Dp2D--Dpn
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(p,00000)00000000 p¥0-®0000000000
p=3"n@p
00000000000

e JOODO: (regular —) 00D O0OOO

reg
g * €a = Z P a)gg €4
g'eG

p 0000000000 100000000000 pr9(e)O
0000000000000000000000000

(eg * ea * ey = Z p(reg gg/eg/ * €y = Z p(reg) (a)gg/p(reg) (b)g/g//eg//
g eG q',9"€eG

=e x(egxep) = ) P (@ b)ggregn .
g"eqG

gooo

Z p(reg)(a)gg’p(reg)(b)g/g” =p (reg) (a-0)gg

g'eG
Shur 000 (Schur’s Lemma)

l.p (1=1,2)00000 GO n, 0000000000 OODOOV;O
oooMOWVOOVWOOOODOOoOoooooO geGO OO

Mpi(g) = p2(9)M

O000000000000000MOO0O0O0O0(@0O0 n; =n0
000 M 'O00)0000000OO0 M=00000

2.p00000O,VODODOODODOOMOVOOVOODOD
OO000Db00geGOOO

p(g)M = Mp(g)

oboboboobooboobo MMOoboobooobooo

goboon
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1. KerM = {v € Vj|Mv =0}, ImM = {Mve Wvel}OOOOO
Ooooooowv,V,0ouobouooooooood

OO00v0KeeMOOOOOOOOODOODOOO Mv=00O0OO
O0MOOO0ODOO0OO0OO0OO0OO Mpi(g)v=p2(g)Mv=0000000
O pi(gv0 Ker MOOODODODODODODDOD0OODODOOKerMO py O
Oo0O0oooooooog

OoOoOoOoOOoOOoOOoOoOOoOOoDOOOODODODODODODOoO00000d KerM =
o000 KerM =V,0000

obooo0bod0 M=0000000000000ImMDOO0O V0O
DO00o00bob0d KerM =0000 ImM =V,000 MOOO
gooood

2. MOOOOOOOveVO 10000000 Mv=X (AeCOO
00)00000000¢geGO00 (M—MAE)p(g) = pg)(M—\E)
0ooo

Ooboooobooboo M=-AEO00O0OO0O0ODOOODOOODOOODO
ooboooooooM- X AEODODOODOODOOODOOOOD
OoO0000000000D00000D00000M-AE=00
ood

00000000 000000000 {p@}(a=1,---,40000))

ggo | |
o G
Z p( ) kl (g) =4 0ik0510a8

geG

D00p®, )P 0000000000 V™, v®ooooBOo VWOO
Ve ooooooooo0O M = Y,qp¢")BpP(9) 000000
MOvOOoOove®ooDoOooooooo

0000000g¢geGO000 p(gM=MpP(g)0D0D0MO0

PUM = p'g) 3 P (g B ()

geG
= > g B (g) = p(g" ") Bp P (g"g)
g'eG g
= (Z P (g" B (g )) PP (g) = MpP(g)
g"eG

000000000000 SchwrODODOD1000000000a#p0
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DDDDDD?M:ODDDDDDBm:&ﬁ%DDDD

Z Z p] 5T158kpsl Z p]z (ﬁ) ) =0

g s

00000000 a=40000 She0002000 M =cE0DDO
0000 By = 6,0, 0000

Zp(a) kl (Q)ZCik5jl
000000000000 ¢ 0 4,/000000000000

docCit = ZZP Do (g ZZP(“) DA =3 pig-g7Y) = |Gow
g

(d,0p®O0000|GI0GOO00p () =6,000)00000
16l
do
000000000000000000000

Oik

Cik, =

gbooobdpbogobbobouoooobon

)k |G|
Z pz(j) (Q)Pg) (9) = Téikéjléaﬁ

gelG

gooo

00 (character) D00 pO0O0000000O0O0O0O0OO

x(g9) = Tr(p(g))

gbbboooobbbooad

e 0OD00DO p,p 00D p(g) =Tp(g)T' 0000 X'(9) = x(9) O
00O00000000000

e 0000 g4,/ 0000O x(9)=x(¢H)OOOO
[00Dg0 ¢0000000 ¢ =k'gk(keG)OO0D x(¢) =
Trp(k~'gk) = Trp(k™)p(g9)p(k) = x(¢) DO DO

e OO0 p™ap®Ooond x(p» @ p®)=x@ +x® o000

e JODDDDOOO x(p ®p?) =xx®oooo

2a£30000 dyo=dg 0000 M#0000000000000000O00O
0000000 Mpi(9) =p2(g)M DOODODO pa(g) = Mp1(g)M 10000000
U ppdp 00000000000 0OO0COOOO0ODOOODOOOODOODOOOn
M=00000000D00O0O
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D00000 (I) DO00000000 p@, 0000000 ye,
YA oooo

> X (9xV(g) = |Gloas

geG
0000000000000 000o0Dd=4,k=10000000
godooodgoon

00y00000000000000000000000000000
DD{Q}@EDDGDDDDDDDﬁwzﬂme@DDDD

S IGHING X = 1Gloas

el

00000000000 00000000 ooOoooo (Hhoooooo
0000000000000 D000C0O0000000O0ooon p(g) 0O
gooood

p(9) = Bagap™(9)

(000 «00000000000)000D0O000D0OD0O0O000 ¢,00
gobobouoooon

oooooooooooooooooooo
:ZQaXa(g)
000 y(¢) 000 ¢g000000000

S xa(9)x(g) = Xﬁ:% > xa(9)xsly) = Zﬁzqul%ﬂ = |G|

ooo 1
_ (ax) )% (a)
Qo = X (g)x! G\
iG] 2 @z

el

gbbbooobobbbooobbbuooobbboood

D00D0000000D0 0O0000000000D0D00000000
00000000000 pt)(¢)000000000000¢g=e000
D000 00Ox"(e)=FE000

(reg) _ |G| (fOI‘ g = 6)
X9) { 0 (otherwize)

gbbboogobbodoad

1
_ 1 (reg) ( V(@)% ( \ — L (reg) (\ (@)% —
Qo = > X" (g)x'*(g) = X" (e)x'V (e) = da

|G| 7 |G|



000 x"9(e) = |G|, x(e)=d, 00000000
reg Z dap
D00000g=e0000O

Gl =2 _(da)”

a

gbobobuoooobbbooogbboboooobbbouooobboboo

Oo0ooood (II) ~n000000oooooo

N (@ (@) _ |Gl
Xi X‘ 5@
26" = g 0

DO0P0000 G = Yy, e,0000000000 p(Cy) = Xyec, p(9)
(000000000)00000000000000 |e, ¢ =0000
D00geGOOOO

~

P (9),(C)] =0

D00000Schwr 00000000 p@(C)=AE0000000O0
trace00000d, 000 p» 000000

!CM@

Gl = Mo = A=

ooooaxboooo

0o
P (Ci)p'(Cy) = D Nij*p! ) (Cy)

k

0000 p@(¢)00000n0on

[eAiler e = o |l
d2 Xi zk:N'Lj da

GG\ = zNzﬁd |

|CiHCj’ ZXi Xj = Z ‘CklNijkdana) = Z ’Ck’N'LJ ka'eg — Nijlxﬁ"eg)
(07 047]{; kl

goooooooobosbooobobobobobobobbobbobbbbooooo
dax,(c)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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0000000000 C,0000000000000000000000
000 Ny' =6,/Cy, x*” =|G|oooDoooooo?

(@)% (8) G|
Xi Xj =0
jé: ! dlen

gobobodo

goboboobbodd oooobobbobbobbdooooooobobo

0000000000000000000000 U =,/Gx” 00
00
F#class F#irreps (a)e 7 (@)

goo UDDDDDDDDDDDDDDDD
goooooooooooogooooogonooobogad

gobbooobbod ooooobbbobobbodoooooobbo
oboboobooboobod

Trp (g9) ® pP(g) = Trp ™ (9)TrpP (g)

gbbobooogboboboooobn

irreps
p o = 3 Cog’p(g)
i
oo0on
ozﬁ X’y z Xz
“G% - X g

gooo

goooon DDDDDDDD(H)DDDDDDDD
GG AN = 37 Ny Fda | O
k

oboob d, 000 Xl(a)*DDDDDDDDD o0000000OO0OO0O
HEN

K ki 1G] K
DY NGOG = Nyt Okl o = NI
3%DDDDDD (complex conjugate class) 000000000 C; 0 ¢g000OO0O
00000 ¢ '00000000000000000 pg™Y) = p(e)f DOODOO

x;=x;0000
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gobobooogoboood

N =S GG X X
Y da| G

«

gboboboooobbbuoooobboooon

5 0000000 (point group and its rep-

resentation)

5.1 00O (point group)

goboboboobbobodgoooooobbboobodooooood
gbobboooobboboood

0000000 (symmetry transformation of point group) OO
OO000D0O0DOO00O00D0O00oOooDgon

e 00 (rotation)02r/n0000000 C,0000(C,)"=e0000

e 00O (reflection) 00000000000 000002=e0000
000000000000000 0,0000000000000
0, 0000

e 0000000, rotation-reflection 010 000000000000
000sS,0000000000000S,=C,0,00000

e 00 (inversion) 00 ¥ —» —Z0 100001 =Sy = 0,0y

00000 (classification of point group) 0000000 OOODO
odooooooooogsoooonod

e J00C,: 00000000000000000000000e,Cy,(Cy)?,---,(Co)"
0»,00000000000000%Z,0000

e 20000 D, nUIDD0O200000000L0O0n0000O0O 20
gbobogobuodbdnU0dbooob20bb00nb0000000
2n000 (C,0n00 C;0n0D0)000000000OD; =V
good
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e 04000 T: 04000000000000000000 20
000030000000000000000300000400
IT| = 120

e 08000 0:00000000000D0O000000D04000
003000000030000040000000002000
00 600|0| =240

e 1200001 0200000000120000000Cs06000
C;010000C,0 15000 |1 = 600

000000 (00)00000000000ooooooooO

eS,: (000000S,00000)2,0000000 S,0000
00000000n=2p+1000 (Sgpa)? ' =I000 Sypen =
Cy x C;0000 C; 0 {e,/}00000D0

e C,: n000000000000000(C,)?, (Cy)Poy(p=0,--+,n—
1)0 200000000000

e C,:n0000000000000000000O00O0OOO0On
000 0|Cp| =200

eD,:D,0n0000000020000000000000000
e D,,n000000000200020000000000000
e T, TOOOOOOOOOOOO

e T, TOODODOOOOOOOOOT,=TxC, 0000

e 0,,00000000000000,=0xC, 0000

e 1, I000000000000L, =IxC, 0000

gobbboobobbooduuod oobbobbboooooobbbo
gobobooogooboood

e H,O OO: Cy,
e NHsO0O: Cs,
e CH3CIOO: Cs,
e CH,00: Ty
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OSFgD 0 - Oh

UF,00: O,

CQHG ao: D3d

CQH4 0oo: Dgh

5.2 00000 (Representation of point group)

gbobobooogbbobuogooboboooon

5.2.1 000 C, (=Z,)

0000000000000000000000000000000
0D00000000000g,9€GO000000000 [g1,90] =00
00000000000 [plg),p(gx)] =00000000000000
000 p(g) (e G)000000000 0000

p(g)T=Ag)v,  Ag)eC

O00000000¢00000100000000000000 AMg)O
100o00ggoboon

00C, =2,0000000000 {e,Cy,(Cn)2,---,(Cy)" 1} O
(C,)" =e0000p(C,) =X e COO0000100000000
(C)"=e00M=100000000000000-0001000
000000000000

p(a) ((On)p) — 627riap/n

O00dp=0,1,---,n—1,aa=0,1,---,n— 1000000000000
000000000000000000000000000 »0000
000000000000 00000000000000000000
0000000o0o0oooon

X(a) ((Cn)p) _ 627rio¢p/n

000 (000000000 000000000000 discrete Fourier
0o

n—1 n—1

Z(X(a)((Cn)p))*x(ﬂ)((cn)p) — Z e~ 2mipa/n 2mipjn _ 003

p=0 p=0
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n—1
> OGN (C)Y) = Y ermrinetmiaeln — g,
a=0

agirrep.
0D0000000000000000000000000000000
0000000000000 {(zp)000 x¥(gDODOOOO0O

oob C,0000b00b0ooboobooboboooooboooboooo
gobooo

5.2.2 Cgv(: 83 3 D D D D D )

Do00ad {e}, {w,w?}, {o1,00,05} 0 3000000000000 30
00000000000200 10000000000 p®
pP(g)=1 ge€Cs
oo0 p@,
pP(e) = pP(w) = pP () =1, pP(0y) = pP(09) = p?(03) = —1

00000030000000004d0000000000 12412+d? =60
Oob00d=200000000000000000000

o= (34). ma=( 7). ()

01

pD(o1) = (é _?1> o PMo2) = (; .fc> ’ pBKUS)::( :; ::i>

000 ¢ =cos(2m/3) = —1/2, s =sin(27/3) = /3/200000000
00000200000000000 pW(g) =x(g)0o0o0o,® o0
0oo0o

X(S)(e) =2, X(S)(w) = X(g)(WQ) = -1, X(S)(Ul) = X(3)<U2) = X(S)(Uz) =0
0ooo

~—

gbbboooobbbooaod
goobo3ggon

100 010 001
ple)=10 1 0], pw=]001], pw)=|1100
00 1 100 010
100 00 1 010
plo)=10 0 1|, ploa)=0 1 0|, plos)=] 1 0 0
010 100 00 1
000000000 oooO
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5.2.3 2000 D,

D000a(2r/n000000)0b(2r/200000)00000000

at=b=e, bl oa-b=a!

000000D,, ={ea,---,a" " ,bba,---,ba®} 000000000

guogoooooobbbbobooodgd

a? -a‘a™? =a*,  (aPb)a’(aPb)”! = o™

a"(a‘b)a™ = a"™*b,  (a"b)(a’b)(a"b)" = a*
godad

aé ~ an—f7 afb ~ a€+2b ~ an—Zb

guoooooooooobobobod
n:00 {e},{ai,a”_i} (1<i<n/2), {ba%} , {ba%_l}
n00 : {e} {aa" "} 1<i<(n—1)/2), {ba'} (1<i

D00000n00000n/243,0000 (n—1)/2+200000

gboboboogilgobbbooodobooboooobbodao

(1
<n

<

)

i<n/2)

OGO 10000000 (G:GH)oooo0o oooD G0 GoOoOoO

|:|4

D, 00000000 CU00000000000000 00000
obol1bgboo40d0o0000D00O0D 2000000000 n

goooboooon

pW(a) = pV(b) = 1

p(a) = —1, pD(B) =1

Pa) =1, pd(b) = -1

p(a) = —1, pD(B) = -1
ggooogo

pW(a) = pV(b) = 1

pa) =1, p?(b) = -1

Aaw-(9 L) o=

{0000 20 g1, 000 quggy 'g; ' 00000000
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(k=1,2,-,[2])0w=e*/"0000
00:00000000000000000000

53 UUubuoooon

5.3.1 00O

00000oooooooooodd - (i=1,---,N)000O0O
1 . 1
H = 5 ZMij[Bil‘j + 5 ZKZ']'JIZ'ZL']‘
4.J (2]
0000 ;00000 (zr—q=Re, RRR=M)000
H—EZ %2+1ZL
- 9 . dt 9 — i74i4q;

000000000000000000000004¢0000000 (¢—
Q = Sq, S'LS = diag(0?)) (0000000000000000S €
O(N)0DO0D0)0000D0O000000000

1 Q) 1 o
H_22<dt> PR

i

gooobooogoogobooo

OoO000OO000bOGooOOOoO00bbo0ooooboOoQuoooo
obobobobooboobooboon

OO0 GO0000000DOO00O0O0O0bDbO0gOOGOOO

4 = pij(9)

gbooobobobobboobooo FObDO0bDOn

gobbbboobbobbouduoodd pbbbotbouooooooobb
b pbboogoooobooo

p=3 nap®

22



gobobooogoboood

p1(g)

plg) =S p2(9) St = Splt9) (g)S*

0000000000 SO0000¢q—Q=S¢000000000L —
Q=S'LSO000000 Hamiltonian 0 ¢ — p(g)g0 00000000
oooo

p'(9)Lp(g) = L

goooooooooooboobobooboboboooooooooooon
StLSp(diag)(g>:p(diag)stLS

000000000 SMLS0000ge G000 pd(g)000000
Schar 0000000000000

e Schr 00O I0DOD0OODOODOODOOOOODOQODOODOODO

e Schr OO DO NIOOOODOODODOOOODOOODOOODOQOODOO
goobogd

gbobodbogboobuoobobuoobobooboboboubob
Oobooboobooboooboooooooobboobobgb Hamil-

tonian O
Na da

H =5 5303 (@0 + (@ Qe )

a j=1s=1

ood QEQ)DDDDDDDDD sObOgoobooboobooboon
oooogo

gbhobodbobooboobobuoobobooboboobon
gboboboooobbobouoooboboo

5.3.2 UU0UO0OOOOOOO0

00000000000 (NH;)OODDODOOOoOoOoooOo Cs, =500
O0000O0NOOOO 4, HO0000 #4,3,0000000 1200000
gbobobooobbboooobbooobbbooobbooono 3bb
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00000003000000000000000000 12-3-3=600
00000000000 6000000000000 Cs, 000000
00000000030 {e}, {w,w?}, 01,00,0s00000000000
e,w,0s000000000000000

00 e00000000O0ODDOODOO x(e)=60000
U0 wOoogn

T R 0 0 0 7
| |00 RO To
| | 0 0 0 R T
Ty 0 R0 O Ty
ooo
c —s 0
R=|s ¢ 0 (c:(;032—7T:—1 stinzizﬁ)
3 2’ 3 2

0 0 1

000 x(w)=0000000000000000000000O00O00O00O0O
goboboooooboboooooon

b0 es00O0O0O0

S
o o o M
o o Mo
Mo o o
oMo o
§1

goo

o O

Y —

o O =
S = O

000 x(o3)=2tr2=20000
00 Cs, 000000 Cy = {e}, Co ={w,w?}, C3 = {01,02,03}

_ lalels]
pM 111
pP 11 -1
p® 2 1-110

0000 ne =+, X(9)'x(9) 000000 ny =2, np =0, ng =2
00000000 ,pM0200p)P0000p% 0200000000000
000000000000 00000060000 1x24+1x0+2%x2=56
oooo
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6 00 (UD0)0 (Symmetry (Permutation)
group)

gobobboobbobooooooooobboboobobbboooood
ooobooob YoungUUOOOOOOOOOOODOODOODODDO
googoooobobboboobbbtbidgoooooooobbobo
gobooo

6.1 OOOOO

oo s, gogdl,---,n00000c0000

= (ot ot ) ot )
= (T ) G )

- <g-i(1) U-:'l(n))

gobboogobboboood

00 (Transposition) 00O

1 oo 4 oo j o-oom
1 «ov j oo i -oom
O (¢j)0ooo0oooOooOoooOoOo0o0o0o0ooooooooooon

gbboboogobood

; ; ? :) g2000000000000000

gboboboooobboboooobobon

obO: 0o (
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e 1002000000000 (i) (ij) =e

e p; 00000000 p,---p 00000000 07 =p;--py
gooo

o U ocUOOOODLOOODOOOUOOUOOOLDLODOOUOOOOOO
0000000000000 (00) Van der Monde O O O

1 1
1’1 P 'CL‘
A(xlf“,l'n) = . .n :H(l’z‘—l’j)
: : i<j
xrlz—l xnfl
n

0s, 000000000000
O-'A(xla"'y'rn):A(xo(l)u"'7xa(n)>

ogooog
oA = +A

000000 00000000 cA=-A00000000 oA =
+tAO000000O0O0O0OOO0O0000000000 (000000
O00+,00000 -000)0000000000000O0O0O0O0O
gobobooogboooogod

a1 Az -+ Ay—1

00 (cycle) DD< >D(a1,---,aZ)DDDDD

a ag --- Ay aq
O000/¢000 (cycle)DOOO0S,0000000000000000O0O

354126

Ooo00O s, 00000000000000000n=A+---+X,00
00 A>0, 0> A, Y, A=n0000000000000000
A1, A0 000 (partition) 000 O0n000000000 p(n) O
gooooooog

123 4
DD( 3 56>:(134)(25)(6)DDDDDDD3,2,1DDDD

BEQIEE |
1) 1 [y

2| 2 |[2,[1,1]

30 3 13,21, [1,1,1]

41 5 | [4,[31] 2,2, 2.1,1], [1,1,1,1]
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000 (p(0)=1000000)

0o n_oo 1
;ﬂ@q—gﬂ_w

gooo
gbo:0ooggooo

O00o,~0,(€5,)0000,00,000000000
00000 [A,---,)\,]000

o = (0(1)--a(M)) - (@A + 1) (A +Ag)) -
vl A 1) (M M)

o= ()T (O D) O+ )
(TN A D) (A )

00000u0O

gogd
Uz,u_l-Tu

goboboogobbbooogbbobooooboo

Young diagram (Young 0) 00 [A,\,---,A,] 0000

| »
A

1%

O 1: Young diagram

gboobood

OboooboobbooboboobbodbYoung oo g
gboooboobooboobobobobobobobOo0l YoungO OO
gobobobooogoon
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(0)H)OOoOoooo sS;0000oooo
le[3]7 p2H[17171]7 p3<_>[271]

goobooogobooo

6.2 S, 0000000000

gboboboooobbbooogbboboooobbbuooboboboo
S, 0000000000 n0 YoungODOOOOOOOOMO

00000 YoungO A=[\,---,\,]0000000000000
f!

5152...3f

dy =

000 f=>,,(000)0s,0:000000000 (hook length)= 0O
ouobodobdodo+gbodaodod+10

[0D]0s,000000000000005!=%,d2 00000000
D0DO0001,4,56541000000000

[00]000 dyy =dp,..y=1000000000000000000
000000 p(e)=1000000 plo)=(-1)°000000

O000000000000000000 Youngd (DO0DD0DOnO0O0)
ooool,---,n00000000000000000000(board) O
0000000 S50 YoungO [2,2,1)|0 0000000

2 4
1 5
3

0 2: 0 (board)

OBOODOOOODOODOODOOD HgOOODOOOOODODODOD
000 (Dooooooo (2,4),(L,5)00)00000000oon S, O
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00000000000000000 Rzp0000000000000
0000000 (00000 (2,1,3),(4,500)0000

dooogooogdg
ap = — €y
5= T 2
by = —— 3 (=1)%,
b !RB|Z( )

Oo0000obo00ooooooooooooooooooboboooooo
oo0oao
agp*ag =ap, bpxbg=0bp
ooooaoo
r
GBZ*QB*Z)B
n!

(r=dy,n=[\)0000000000000
egpxep = ep

O000Otwreg=r00000000 ezg000000000
Vg = e x C°n

O00CO-r00000000000006,0X000000000
ooooo

0o0o0o0O00o0O0O0oO0O0 0000 (oo 1,2, 000000
000000 ¢(,2,---,n) (1,---,n0000000000000000
000000000)000000 $,0000

U'¢(1,2a"',n):¢(01,"‘,0n)

OOooboOO0obOoboobooobO s,00boob0oooyxob0ob0boDbo
ooooooboog s, 0000bo0bo0bbo0bo0oobOo0n Young
0000 e 0000000000000OOODO p|OOO0OOOOOO
gbobbooggobbboogod

¢[n](1727...’n) — Z Qp(gh...,an)

oESH

010000oooooooog b,1,---,1]00000000o00od

w[Ll,---,l](lv 2, ’n) - Z (_1)J¢(017 T agn)

O'ESTL
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gi1ogboooogooboo

OO0 Young A\ ODOOOOOODOODOO BODOOOORIOOODODO
c-v 0 YoungOOOO epOOOODOOODOOOOODOODO dy0O (=0
00000)000000O0o0o0ooooooooooo

gobobboobbbouooooooooobbbobbboooooad
gooboooobooo

reg Z dap

oboobodubooboobobbobooboobon

gobobboobboboudd gogobbboobbbodgooooobn
0000000 ,,¥Y0000000000000000000000
HEN

Ta — o
|G| ] 2 Xl

geG

0000000000000, 00000000000000
dodg

To * 7]'[3 = |G|2 Z Xa a p(.g g)
g9,9'€G
d d * "— * 1
= sz > X g ) plo)
| ! Joere
= aﬁyc\ > xalg = 0apTp

geG

0002000030000000000
a — 50& |G a

S X9 (d9) =:2‘X()(g)

g EG «

gobboobobbooooooooobbobbouodooooooboboo
oboboobooboobooboon

DDDMQZXLM%WMﬁDDDDDDDDDDDDDD

T a Z Xa Trp ada

geG

ICN

000 7,0 nd,0000000000000000000 p®0d,0
gboboboogobobobuodn, 00Db000obboboogn
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6.3 000000 SUM)OOO

000000000 GL(»,C)000000000000000000
000000000000 000000000 (0000 V = C)
00000000000000000000000000000000
MeGL(n,C)0D00O0D0O0O00 M, (i,j=1,---,n)0000

000000000 mO000
VooV

oo 01®-+--®4, 0 MO M ®---@ My, 000000
0000 GL(n,C)0000000000O00O0ODODODOOODOOOOOO

ooooooog s,no

—

U‘(771®"'®17m):Ual®"'®77am
oooo0ooooooo0sS,0ood0 GL(n,C)0D000000O0OOODO
oMU ® - Q@Up)=Mo(0, @ Q0,)) =M, @& M7,,,

000 S,000000000000 (YoungDOOO)ep0000 ep(Ve
..®V)0 GL(»,C)000000000000000000 GL(n,C)
0000000000000 GL(»,C)000000 YoungD OO OO
00000000000

0Dovooooe(i=1,---,n)0000

em=20000X=[2020000000000000 4(&®é;+
& ®e) 0000000 n(n+1)/20

e A=[1,1]020000000000 Y&§®&-&ee00000
00 n(n—1)/20

em=3000:[3]030000000000000 n(nt1)(n+2)/60
(1,1,1]0 300000000000000 n(n—1)(n—2)/60

e \=[2,1]00000000 YoungOOOOOOOOOn(n?>-1)/3
gbbobd2000000400

dbnUd0dodododddn+100000000000000000
YoumgOOOOO nO000O0DOOO
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SUn)ODOO SUNOOOO-O0000000C000000D0O00OOO
0000000000000 00000DoOOOO0000 GL(n,C) O
000000000000 00Doo0oooO M e SUn)ODOOODO
det(M)=1000000000,00000000000000000
goobodgo

LN ANE, — det(M)Ey A ANé,=E1 N Né,
000 AOD00O00O0O0O00O0O000000

— — 1 — —
LA Ny =~ Z(—l)”em@---@ean
n'JESn

0000000°00000 SU(r)DD00O0D0000 YoungOOOOQODO

1. 0ggbbobooodibn0b0DbOd

2. 00000000000 0000DO0O0O0ODODOO Youngd OO
gbobboodgobbboaodabbn

000000000000000 20 YoungO [A, -+, A1, An] OO0
n—10 Young O [A; — An,--+, A1 — A 0 0000000000000
0000000 (000R-,-100000)0000000000000
00000000

00SU(2) DO000000000SU(R)O00000000 Youngd O
0002-1=100000000000000000 A0000 Young
0[\NOOOOO0O0O000O00000000000000000000

Y 5 @ ® 8,

gES)
000000 50200000000 UpD Down)O0DODOODODOO
A+100000000000XAN0000000000000000O0O0
A200000000000000000000000000O00O000OA0
000000 00ooUooooooon

00SUMB) 0000 YoungDOOOOOOOOO 200000 A > A
000000000SU(3)00000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000 YoungOOOOODOOO [1), 3; [1,1], 3; 2], 6;

‘000000 A00D0D000O0ODODOOODODOOODODOOOODOOO
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2,2, 6;2,1],8; 3, 00000000 [1](30000)00000 u, d
s0000000 (3], (210000000 (baryon)J OO [2,1]0000
(meson) 00O OOOO

0000000000000000000 (color)d SUB)0O0O000
0000000 (1] (30000)0000000 [12](30000)0000
000 (2,1 (80000)000000000000000000000
000000000000

0000 000 SU(m)O0000 YoungD A(0O0OOOOO0nOO0)
000000000000

F/H7 F:flfna H:SI"'Sn

0000000 s0i00000000 hook length (S, 0000000
00000)000 (factor) 0000:000000000000000
00000000000000000000 f=mO000000000
000000 +41,0000000 -100 f000000000000
30 A=[2,2,1]0000 hook length 00000000

4 2 m m+1
3 1 m-1 | m
1 m-2
hook length factor

O 3: hook length O O O

gobooboooooboon

m?(m+1)(m—1)(m—-2) m*(m?—-1)(m—2)

4.-3-2-1-1 24

goon

O000000000000000 SU(2)0 su@)booooooooo
goon

33



7 000DO0O0O0OODOOOOO (Representation
theory of Lie group and Lie algebra)

0000 SU(m)DO0O0O0O0O00000O00000O0O0O000O0O0o

7.1 Oooooogd

goooo

e GL(n,C),GL(n,R): 00000 (general linear group) (det g # 0)0
e SL(n,C), SL(n,R): 00 OO0O (special linear group) (det g = 1)00
e U(n): 00DOODO (unitary group) g € GL(n,C), g' - g = EO

e O(n): 00O (orthogonal group) g € GL(n,R), ¢' - g = E.

e SU(n)=U(n)NSL(n,C)

e SO(n)=0(n)NSL(n,R)

e Sp(n,K): OO0OO0OOOOOO (symplectic group) (K =R, C).0
0000000000 w=5",(EMn —i€is) 000000000

g€ GL(2n, K)

0 E
tg=J J= "
s (%)

e Sp(n,C)NU(2n)0 Sp(r) 000000000000 000O0DOO
0oo

O000000000000000000000000000 (classical Lie
group) 0000000000 U(n), SU(n), O(n), SO(n), Sp(n) 000
gbobobooodgobobod

0000000000000 00000000D00000000G,, Fy,
Es, Bz, Es0 000000000 (exceptional Lie group) D000 00O
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0000 (—0) (Liealgebra, —ring) 00000000000 O0O0O
gooooooouoogtooboooooo

1. 000 (linearity)
X, Yeg — aX+bYe€g (a,beC)
2. 000 (commutator) 0000000
X, Yeg — [X,Y]eyg
(0000000000 [X,Y]=XY —YX)

gboooogooood

1. 0000
[(X,aY +0Z] = a[X,Y]+b[X, 7]
[aX +0Y,Z] = a[X,Y]+0b]Y,Z]
2.0000
(X, Y] = —[Y, X]
3. Jacobil

[X’ [Ya Z]] + [Y> [ZvXH + [Z> [X> YH =0

00000000 000000000000004¢0000T,,---,T;
0000000000 Xegd X=%%,¢7,000000000000
00000000

d
[Ta, Tl =1 fasTc
=1

00000 f,°00000000

fas® =—fpa¢ (0ODODOD)
fas® fop® + fec” fan® + fea® fep® =0 (JacobiD O O O)

gobboobboodod gogbobbobbobbdooooooobobo
gogoobobobbbbbbb e bbbbbb
goobodgd

2
g=c+ieX — %X2+O(63) =exp(ieX), X e€g.

gobbobobbobououooooobbboobbodooooooobbo
gboboboogobobobuoooobbbooo
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1. Un) OO OO u(n)
E=glg=FE+ie(X - X)+0(*) — T=T"
OO000000 HermiteOOOOOOOODOO
2. SU(n)0D000 su(n): 00000000000000000
det(g) = 1 +ietr(X) + O() =1 —tr1X =0.
OO0D0DO000000DO Hermited O O

3.0(n)0000o(n): 00000 X'=-X000O00OOOOOOO
000000000

4. SO(n)D0D00 so(n): X' =-X0O0 tr(X)=00000 X0OO
0000 t(X)=00000000000000 O(r)0 SO(n) O
000000 o(n)=so(n)0000

5. Sp(n,C)0 00O sp(n,C):

E + iea 1€b
— O(e2
g ( 1€ec E +ied ) +0(€)

oooo
d=—d', =0, c =c

gboooboooooood

6. Sp(n) =Sp(n,C)NU(2n) 0000 sp(n): DO0OODO

goobooo

Campbell-Hausdorff 000 g = X1, go = 200000000
g1-g0000000000000000000000O000000
O Campbell-Haussdorff OO0 OO0 O OO0OO0O0OO

1 1
X3 = X1+X2+§[X1,X2]+7[X1_X27[X17X2]]+”'

12
=1
= 2 A{Zn(X0, Xo) + (-1)"Zn (X2, X))}
m=1
>, (=1t ad X|P*[ad Y] - - - [ad X |Pr=1[ad Y]4n=1
2y = 3T g XV XV
= bi:qi-- - Pn—1:qn-1-

(pi,ai)

3 3
—_ =

(pi+q)=m-1, pi+¢>0
=1

36



O000000000bob0b000oouonDDOM. Reinsch: arXivimath-
phys/99050120

goobobboboobbobbbbotodudoooooogoooood
oboobboobooboboobbooboobbooboboobd
00000 (Homotopy O )OO OOOOOOODOODOO

7.2 0000000000 (Global structure of Lie group)

000 (m(G)) 000 GOO0O0D0O0000GOO00 20 g, g0
¢GO0000000000000000000000000000000
gt) € G, t=0,110090) =g, 9(1) =g 00000000000

000000000000 0OB)={geGL(3,R)lg-¢g'=E}dg'-g=
EO0O det(g)?=100000 det(g) =+10000det(g)=10000
(000 g =E)0 det(gy) =—10000 (000 go=—E)00 OB3) 0
000000000000000000det(g)0 +100 —100000
0000000000000

GoO GOOO0O0D000ODDOO0ODOOODDOO0ODOOOoOoDbDOoOoDoDOag
0000 GOOO00000000000G,O0 sgooooooooon
0000000000000 ¢geGO000g-Gy-g =G, 00000
0000000000000 G/Go000000onooooonD G=0(3)
00000 G/Gy=2, 00000000000 nm(G)00000O00OO
000000 (homotopy group) 00O 00O

0000 (m(G@) 000 e00 0000000 G OOOODODODODO
000000000000GOO0000000000000 00 e00
000000000 g(t) eG (te0,1)0g(0)=g(1)=e0D0D0000
00000000000 g)=e(tel0,1)0000

00 000 gt)000000000000 gia(t,s), t,s € [0,1] 0
0000 gio(t,0) = gu(t), g12(t,1) = g(t) 0000000000000
00000000000000000000000000 ¢ ~g 000
0o0

elU0eb00booboobooboobooboobobbonn
oboboobooboobtd b godb

gQ(Qt) te [07 %]
gi(2t — 1) tels 1

g1 92(t) = {



gboobobod g

g 't)=9(1-t) tel0,]]
000000000000 e000000000000000 GO
00 (m(Go))0DODO0O

0GO000000000000000 (Ge)OOOoooooooo
gbbobooadgn

gbobobooooon

1. Ul)={aeC||a=1}: n000000000000000
gn(t) = 2™ (t € [0,1])
000000 uoogogog

9n * Gm ™~ Gnt+m

0000000000 m(U(1)=Z0000

2. SO(3): 0000 SU(2)0S0(3)000000000000000
D0000000000000¢geSUR)D00 §eSOB3)00
000000000:

3
QTUz‘g:ZUjflji
j=1
000 ;0 PanliODOOO0OOO
00000000 SU()Do0oooooooooog

671’z't 0
£) = ) teon
0= %) 0.1

0000 SU()0000 E0 —E0000000O0OOOOOOO
SO(3)000000§)000 E0D E00O0DOODODOO
0000000000000000000000SU(R)00000
0020000000¢-¢0SU(R)0000000000000
00000000000000000 SO(3)000§-§g0000
00000000000000

m(SO(3)) = Zy

gbobobooogon

00000 SU(2)0S$(30000)00000000000000
0 SO3)0 SU2)/{E,—E}=RP?® (30000000)0000
000
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LieOOO LieOO¢gO00O0OO0D00O0O Lied GOOODOOOOODOO
U0 LiedO0O0O0O0O0OO0O0OO0OOU0OOU0OOUOOO LiebOOooooo
(universal covering group) D00 UGOOOOO0O0OO0O

00000 LieOO0OO0O LieOOOOOOOOOOOOOOOOOO
godooooooooao
UG/D

000 PO GOOO0O000O0000000DOOO0O000 g€ UG, O
00deDOOO g 'dge DOOOM

0000000000 Le0000000SchwrD00000 DO {AE}
(000 AeC)0OOOOOOOO

000 SU(n)0D0000 Le0D0O0OO0OO0O00O0OO0OO0OOO DOOOOO
0000000 glg=EO0 [A2=1,det(q) =100 \=100000
D:{weE}, w=er"  (=0,1,---,n—1

000000000000000 SU(R) 0 SU()/Z, 00000000
00 Le0000000-=200000000000000 SU(2)/Z; =
S0(3)0000

LieOOODOODO LieODOOOOO LiedOgODOOOOO0OOPp:g—
GL(n»,C)D00000000D0ODDOODOO0OO Xp,X,eg000

[p(X1), p(X2)] = p([ X1, X2])

gboogbobodgbbbuodboobobuoobboobuoobbpugn
gobobooogooboood

00000000000 X0000000000000 LieOOOO
OLe0O0OD0OOOOO

ooooobobobobobobob LebobobobOobOobOoo
goboo

0000000000000000 Le00O0O0O00 UG/DOOOO
00DpO00O0O0dO000
pld) = E

O00b0b0ob00o0ob0o0obUorbD LiedboboOoO0oO LiebOoooonQ
Oo000oO0o0oO0oOoOoOOOOOOOOOOUOOOoUG/pOooooOoOO
goobooooobooo
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000 SU(2)0000;(j=0,11,%--)02/+100000000

0000000000000 SO(3)000 LieDODOOOOO 00000
O000000000000000 00000 p(-F)=—-E00O0O0O

O0000000ooooso@oooooooogoog

7.3 su(2)0 su(3)000

su(2)000 LeODOODODOO0DOO0DD su(2)000
[J,',Jj]:ige,;jktfk
O0000o0doooobodbooboooooooboooonog Je =
o o00000000000000O0000
s, Jul = e, [Jo,J] = 2J5
gogd
g ooouoouoouoooo

l.0booobboobboobbooobbboobb Jgbodg
000000 J?=%,J20000000000000000000

2. 00000000000000000
00200000000 |50 200000 j(j+1)00000

3. bopoooo |j,y000000 J_O00000o0o0o 00000
gbboboogobbodobbb

Js(J)P15,9) = (G = p)(J-)"15,9)
000000 J?0J.0000000J?°000000000000
00 (J )9y e ld, g —p D000

4 000000000000000000000000 |4,5)000
00 Jj,m0000000000000000000000000
O (j,m|j,m)=100000000 J_|j,m) = Njplj,m—1)00
00

Njm® = (j.m|JoJ_|j,m)
= (Gml(J* + J5 + J5)lj,m)
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0000 j+m>000000 Ny =+/(j—m+1)(j+m)00
0000000000

5. 00 ;000000000000 (J)?5,5) (p=0,1,2,---)000
00000000000000000000000 j+m=j+(j—
p)<0000000000000000000000000 p>2j
00000 JPj,j)=000000000000000 ;0 1/20
000 ¢/20000000000000000000000000
0000000000002/+100000000000000
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su(3) 0000000000 Le00ODD0O0O0O0 su(3) 00000000
000000000000 0000000000000 su(2)00000
gbobboogobood

su(3)0 3030000 XODOOOODODO0O00O0D0Do00ooooooo
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O00D000DO0O800D000D00DO PadiDODOODOODODO Gell-
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010 0 — O 1 0 0
M=]100|, =7 0 0], X=]0 -1 0 |,
0 00 0 0 O 0 0 0
0 01 00 —i 0 00
M=]1000|, X=[00 0 , =100 11,
100 : 0 0 010
0 0 —1 1 0 0
A 0 ¢+ O Ag = L 01 0
7T — 3 - T =
0 0 O V3 00 =2
oo
Aa
T, =

gbooboooooobooo

1
tr (TaTb) = 5 5ab

goboboooobbobooooboo
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su(2) 0000 Js0000000000000000000 730 750
20000000000D0000

Hy =Ty, Hy =Ty

000000000000 Db000b0o0obOOoooog CartanO O
00 (Cartan subalgebra) 0 00O

0000000 sw(2)0000 JLOO0O0O0O0O0DOooooooooo
goooooooooooooooo

1 1 1
— (11 £1i15) = By, —=(Ty £ 1i15) = Eig,, —=(T1s F117) = Eiga.
\/5(1 2) + \/5(4 5) + \/ﬁ(ezF 7) +as

0000000000 & €R2(i=1,2,3)0

(2) o (2) ()

O00000H; :=1,2)000000
|Hi, Es,| = (d,)'Ex

0000000000 (@)'00000 @;00+«000000  CartanDO
0000200 20000000)00D0O0O0OOUODOOUOOOOO 2
O0000D00D0OD0ODOD0ODD0ODDOsu(3) 000000000000 DOOO
Ooob40000000000 2000 Hi,OOOODOOOOOOO
000000000000 0D0000 Cartan0O0O0O0DOOOOOOOO
0000000 (root system) 00004+, 0000000000 (root
vector) 0 0 OO

SU(2)00000 Cartan 00000 100000000000000
(1), (0) (0O0DOO Jy, s000)000080U((3)0002000000
0oo0Q

00 su(3)00000000000000 (YoungOO [1)00000
00000003000000

1 0 0
_)1: 0 5 _)2: 1 s 53:
0 0 1

OOO0000O0OO0O0OoOO0OO00 CatanO0O0O0 H o, OOOOOOoooO
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0 4: SUB) 000D

0000000000000 D00000D0D He; = (W))'e; 0000
00000000 (&)'02000000000w, 000000000
03000000, 00000000000000000 (weight vector)
gboboobobobobuooboboooobobo /;,ubobooobo
O000000000000000000000000000 (fundamental
weight) 000 O0O0O0O0O0OOOO

00000000 SUB)00oo00foooo00odon YoungO
O0000000000000000000000000 €5, ®---® €],
OCartan 000000 ;0000000000000

Hi€j1®"'®€jz:(U_jjl—i_"'_'_(’vjz)ié’jl@”'@é’je
Jooooooood YoungODOOOOOOooOooooooooag

0000000020000000 2 (60000)0 [1,1)(3000
0)0000000000000000000000000000000
000000000000000000 200000000000

. . o o o
€z®a> (2217273)7 §<ei®€j+€j®ei)7 (2<])
Oe600[L,1]000ODOOOO
LE0d -8 0a), (<))

g3gbobboobbuoobboobboobbooobbsbin
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‘\Hz H2 Hz

O e @ O

O [T1] E

05 SU@B)0000

[00]000030000000000 [3],[2,1),[1])00000000
00000000 [2,1)0000000000000 (04000000
0o0o0on

0000000 G00000000 [w)00000E:w)000 wta
dododoooooooooono:
H;Ez|w) = [H;, Esl|w) + EgH;|w) = (o/ + wi)\w>

SU(3)0000

Wy —Wy =0y, W —W3=0dy, W3—Wp=0a3
000000000000000000000000& 0000000
00000000000 SU(R) 0000000 |j,m)0 |j,m+1)000
000 J.000000000000000000

7.4 SUQB)0O00OOquarkd

SU3)D00000000O0O0O0O000LOU0LULLLD quarkD OO
OO00o0bobooboobodbD quakO D OO0OO0OOOOOODOODOO

gobbooboooopoog20b0b000obboboooooooon
000000000 Oquark, lepton, Higes 1 0000000000000
O00000000000000 (gaugeO0)000OD0O0OO0DODODOO (OO
00 U(1))00000 photon~, 000000 (SU(2))00000 weak
boson Z, W*, 000000 (SU(3))00000 gluon 0000000
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quark0 60 0000000000000000 u(up), d(down), s(strange),

c(charm), b(bottom), t(top) 0 D0 0000000000 OquarkD 000
0000000000000 0000000000000oooon Ssu(3)
oooooooboobobobobobobooboooboobod u,d,sO3
0000000000000 3000 quarkkO 2000 SU3)0000O0
0000000000000000O SUu3)00ooooooooooo
0003000 quark 000000 w;,d;, s (6=1,2,3) 0000000
000000000 SU@B)0D00bOwbOdOosOD0O000o0ooooooo
0000000000000 (faver) SU3)000000 2000 SU(3)
OO000 quark OO0 O0O0OOO0OODOOOOODOO
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color00000D00OD0DOODOOODOODOOODODOOOODOOODOO
0000000000000 DO00DO0DO00O00O0D0O00oo0oOOood
0000000000000 D00D00D000D00D0O0 colorODOOOOO
0000000000000 color SUB)ODODOO singlet 000000
O000000000DDOO (confinement) 0000000 DODO (QCD)
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00000000 SUB)0D000000singlet0000000O0OO0O
gbob3bbbobuouoogbobbobbouoooobbbbuog b
D00 quarkODOOOOOOOO

€ijkq9i9;4k

OOooo0oboOobOobobooooboobooob quarkO00OOOODOO
O00000000000000000 (baryon) DO OO0

000000000000 [L,1]J]o0 300)ooooooooood
HEN
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000000000000 quark (@) O [L,1]00000000O00O0O0O
gbboddgebbuodbboobbuoobbuooobbuogob
O (meson) D000

000 quarkD000O0O H; (1=1,2)00000000000quarkd
000000000 (Q),00000 (B), strangeness (S), 0000000
0(Y), 000000 (T3)0000000000000000O00O0O0OO
googooogo

Y
Y=B+5, Q=Tity

wdsOOOOoOoooooooooooooo
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ul 2/3 [1/3] 0 [ 1/3 | 1/2
dll=1/3]1/3] 0 [ 173 | =1/2
—1/3 13 =11 =2/3] o0

OO0 0oy boobobooobooonog

—Y

O 6: quarkO OO0

Oo0o0oooo 10 HyOoo \/§Y/2D H,O0O0OOOoOoooooooo
0000 (ue wy, de wy, s> w3) 0000

00000000 SU3) 00000000000 ooooooooo
OO0O0000Db000 quakOO0OD0OO0ODOOOOODOOODOquarkd
fermion 00000000000 DOOCOOOODOOOOODOODOO
gobbobobobbooooooogbobbobbboooooooobbo
OO0bo0ooboooobobD baryon OO O0OO0OOO0ODOOODOOODOO
0000000000000 flaver SUB)00O0O0OOOOOOOOODO
obobboboobooboobooboobon

flavor SU3) 000000 YoungOOOOOODO 30O0O0OOOOO
obobbooboobooboon

30323=10(3)®2x8([2,1])®1([1,1,1])
000000 SU(00000000000000
20222=4(3)a2x2([2,1])

OO000O0o0obo0oboobo0obDoobDobD YoungOOOOOonoQo
O000000000000000 (YoungODOOOOOOOQOOOODODO
obobboboobooboobubb YoungO OO OooDooo
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O000000000000000000O)0oooooooooooo
SU(2)D0000000oO SU3)010000o0oooooooooo
00 SU(2)040000003/2,2000000 1/200000000
O0000000000O00oo 100000000000 0O 3/20000
gUUDOOODODDODOODO1/200D00000000D0000000O0
OO0000 baryon OO0O0O0D0O0OO0O0O0O0OD0OODOODOOOO

Y Y
- 0 A + ++ A
A A
A A N b
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ }
I DN . .
—e ® *—> —e
> sTA >
= ° E*O d o
o =0
o ()

O 7: BaryonO 4O odonono

[00)]0000000000oooooooooooooooooooO
obooboon

7.5 LieJOOODOOOOOO

Cartan0 000000000 0O0O0DO0OODOO CartanO0OODOODO
H (i=1---mO0r—-mO0000000 E;0000000000 0
O000000mO0OO00OD0 (rank)D000@ 0 mOO0O0000OO0O0O
rootUoonuoooobbooooooon

(H;,H;] =0, [H;,Ez=0oE;

OO00O0D0O00DO0ob0oboOoboogweightDOODOOOOOO mOO0OO
000000 &0000 Hild) =w|d) 0000000000000
0000000000000 HES) = (s +wi)Es|@ 0000000
OO0 weight UDODO O root U000 OOOOOOOOOOOOOO
oogd

Ez|&) < |& + @)
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00000000000000000000A0000 Tr (T,T}) = Adgy0
0ooo

(EBs|Eg) == \""Tr (ELE5) = 0,5, (HilH;) := \""Tr (HiH,) = 0,

00000000 MO su(3)0000 1/200000000000000
gobooo

[EO_Z7 Efd’] = ZazHl )
=1

00000000000 ExF_g) 0 weight 0000 0000000F|E_g) =
Y, GH)O0DO0O0000O000000 0000000000000

B; = (Hi|Ez|E_g) = \"'Tr (H;[Esz, E_g]) = \"'Tr (E_z[H;, Ez))

- E%TY(EL&EQ):cu

00000 root su(2)00000000000000000000J,]j5) =
00000000000 |4,/)00000000000J.0000000
00000000 |j,5),l5,5—-1),---,]j,—) 000000000000
0000000000000000000 E;00000000000
00000000000000000rrot0000 Q00000000
Oroot00000000000&000 ;04i=100mO00000
00000000000 00000000 &000000000000
00000 @00000000000000000 E;00000000
000000s(2)000000000000000000000000
Ef@)=0(@>0)000000000000000000000000
0ooooooo

su(3)0000000 (1,0),(1/2,+/3/2) 0000000
000 000000000000000000000000000 su(3)
Oo00oooooooon (1/2,i\/§/2)DDDDDDDDD

00000 (1,0)000000000

gobobboobboooooooooobboobobbboooood
000000 (Cartan 000000 O0)000O0O0DOOODO

OOD0O00 DO0OO0OweightDODOOOODOODOOOOODODOOO
gobobboobobboddgooooboboboboouooooooobo
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0000000000000 Ezl@) =Nagld+a), 000000000
Nz OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OOOOOO0OOO
gog

1. gggboobodgo

|Nag-al” — |Nag|* =a & e (%)

(O0)[Es, E_s] = %) 0 H; O O (& Eg, E_g]|w
S o0 00000 (G| EzE_5|d) — (O|E
|Nag|?, 0000 Ngg = (G—a|E_g|3) = <@—@|ng> — (Nzg-a)*
goooooooooooonoooogo

bfj ~
&
~
I
=
QL
S
S
|

2. 00000 [@00000000 p,¢q00000Es]G+pd) = Ex|@—
¢d)=00000000
31

W:—§(P—Q)- ()

Ql

(00)00 (N0 [@0O0000000000000000000
0oo

|N&75+(p_1)a|2 -0 = «a- (cU —i—pc_i)
(@ +(p—1)a)

QL

|Nagrp-2al" — | Nagrp-nal’

0—|Naggal® = @-(J—qa)

gbobobooooboboooobbboooon

@+Q+D&w+ﬁw<mijn_q@;n>
= p+a+nfa-a+lare-o)

p+q+1>100000000000000000000000

root 100000000 00 (™) 00000000000 &0 root
DDDDDDDDD@ﬁ:WW:%OnDDDDDDmDDD&e%ﬁ

DDD— .= 0000000000

|&|2 2 T2

= . 32 /
& B - mm = cos?f.

(52
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O0D060D00D0root 00D00DODOODOOOODODOOO mm OO0
O00000040000000000000000000 mm’ =20
0 =m/2),mm'=1(0=mn/3,21/3), mm' =2 (0 =n/4,3n/4), mm' =3
(0 =m/6,57/6) 0000

Dynkind 0000000000 O00000O00000O00O0000
oooooooo @ 30o0o00oo¢

E_&|Ez) =0

DDDDDDDDDDDDQ-(]-ODDDDW':—p/2< %:
—p//2<00000000000000000000O0OODOOODOODO

T 27 3w 5w

2< 64 0=— — — —.
TRsf<m = 23746

OO00¢d=x000000000O0O0CO0COOOOOOOOOOOOO

000000 (p,p)0000000OD0OOOO0OOOODODOO

1 312 /| ~
cost = —\/or' 131/161” = p/of

00000006#=2r/300000p=p =100000000000
000000006 =3r/4,57/60000 (p,p) = (1,2),(1,3) 0000
0000000000000000000000 V2000430000
000 SU(3)000000000 (1/2,+/3/2)000000 27/300
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000
00000000000 DynkinOOO0O0O

guooobtd ooobbbooooobuooobbuooobbooao
000000 su(n+1) (00000000 A, 000000000000
so(2n + 1) (By), sp(n) (Cy), so(2n) (D,), 000000000000
00 Gy, Fy, Be, Br, B 00000000 Dynkin 000000000
O000000000000000000D00000 Az = D3, By = (s,
D,=A, xA00000000000000D00D0O00DOO0OOO0ODOAO

‘Cooon [E,&,Eﬁ]:ODDDDEI 5—0’2D root DOOO0OOODOOOOODOO
uboobooabooaboo ﬁ—d:iDDDDDDD ~YOODOroot ODOOOOODO
ooboooooon g:d'Jr’y'DDDDDDDD EDDDDDDDDDDDDDDDD
O00O0o000o0oOoOoooooy000root0O0OOOOOOOOOOOOOODODO
OO00000O00040root000OOOOODOO
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0=511/6 : 0=2 :

/3

: 0=31/4 : : 0=11/2 :

08 000000000000 O (DynkinO)Do OOOOOODOO

0000000000 su(4) = so(6), so(5) = sp(2), so(4) = su(2) x su(2)
OO000AOODDOFO0OODOOODOOO0OODOOODODOODODOOOOO
OO00000000000000000bO000o0o0obOonOgd simply
laced Lie algebra [ [0 0

« O-O--0O-0
- @O OO
L 3 == 2

09 000000DynkinOOo DeO00O0O0O0e Do 0OODOOOO
gobbobooogd

00000 (fundamental weight) 000000000 0000O0OO
00 E5/@)=0000000000000000 (*) 00000

gbbooobbobbbdmbbO0O0 gUuOoOoooooooog
O00000DbO0bO0obO0o0ob00obO0obDobOO0bob wobOOo

m
= Z qid;
i=1
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000000000000 & 00000 (fundamental weight) O O
00000000000000
2, - &
|2

O0000000¢0 su(2) 000000000000 j000000000
oogf
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HRERERE

8 HUobunb

wedged VO 00000000 (RYOOOOO wedgeD (00)
000000D00000000000000

1
d'l/\"'/\d)p:*‘Z(—1)0&0(1)®"‘®&g(p), a; eV
p'UESp
0ooddpddoioooooonoooobooooooooooonoo
APV OO00000000p0D000000 wedgeOO p-000OOO0O0
gooooooooood

&mMWUz(”) nln 1) (n=ptl)

P P!
O00OwedgeD0DD000DOD0ODOO0O

1. 00dn

—

AN NN NAGN- A== N NAGAN- - NAGN -0

2.000

Ay A A (ard; + axdl)) A -+ - d,
=A@ A NN NTpFa@i A NAG A AN a
oodnd al,ageR,d}GVD
D00 V=R0O7=% e D=2 we; 00000

UAU= Z(’UZ‘U]‘ - uivj)é} A é} = w1€2 AN 53 + UJ253 VAN 51 + w3€1 A gg
1<j

0000000 w00 w000000¢xu«00¢:0000D0DOOO
goboboogobbbooogbboboogoboo
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APV OO0
.vooooe (i=1,---,n)00000AVDO0001<i;<ip<
<, <nO0000¢6 A---¢, 0000

2. p=n000 dim(A"V)=10000 & A---6,000000 ¢ =
S Ry 0000

—

UlAAUn:det(RZ])glAAgn
gogd

3.p>n000dim(APV)=00000 0000000 nO0000O
goboboooobbboooobbboooooooo

AVOOO0 AVOOOAMOO0O0OA=F A AT, p=i1 A Al
0000000000 VOOOO0OOO000000000000n

(A, p) = det i, (05, Uj)

O00O00O000oO0 APVOOooo
A= Z Niyoiy€iy Noo s NGy o= Z iy i €iy N o N €,
11 < <ip 1< <lp

00O0VvVoOOoOooOoooDo (g,6)=G,;0000

Giji - G

)= > D Npiphyyeg,

1< <ldp J1<<Jp G e G
11])p pJp

gooo

gboogboboooboobtb ooboboboboobboooogb
0000000000000 00&0VOOOOeé0ooooon

O000C0D00O0OoO AV OO0O0O00O00O0Ooog APV (p =
0,1,---,n) 00000000000 OCOO0OODODO 200000000
gbooboooodn

L Y A€ NPV — hi(A) = & AN € APHIV
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2. i A€ APV — i(N) = i(@)A € APV

O004(v) 000000000 A A=0A---0,000

p
DA =D (=1 @ T)TH A ATj_1 ATjpa A= ATy
j=1

O00000000000000000000
{Wﬂ/—’j}:5;7 {W"q/;j}:(), {?/_Jzﬂ;j}zo.

gobboboobobboooooobbbobobbouoooooobbobo
oboooboboooboooboobvoobooobooboobooo
O0000eO00DODOO0O0O0O0DOOO0ODOOODOOOODODO

é’l/\.../\é'pzwl...&p(l)
0000000000 (1)0DoO0o0ooooO0o0ooooOooooopPoOoo
gobobooooooboon

Hodge 0O dim(APV) = dim(A"?V)00000000000000
0000000000000000000 HodgeDOOOOOOOOMO
00000000 60VOO0O000D000000000 & =¢0000
0000000000000000000000000000

A= Z )\il...ipé;'I VANRIERIA é;'p = Z Ail"'ip,l?Eil <. @Z_sz(l) e NPV
i1 < <ip i< <ip
O000 HodgeOO xA e APV O000000O0DOOO0O0O
*\ = Z >‘i1-~~ip77bip ce ¢i10'

1< <ip

000000 =e1A---¢6,0000000000000000Hodge
godoooobooooodooonooobooonooooogd
0000000 oooooooobooooooooooogaxe APV O
0o

ok A = (—1)PP) )

O0:V=R}*000O0
U XU =x(UAU)

gbooboobo
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9 Ubub

00 ~0000MR'O0000000000O0O0OOOODOODOO
0000000000o0oooo)ooa («4---,2n00000000
000000 p-00 (differential p-form) O

w= > Wiy (T) d™ A - A da'®
0<iy <—<ip<n

00000000 p0000000000Q(M)0D0000000O0OO
O lwl=p0O000

dr* 00000000002 0000000000000000oOQ
000000000000 ,0000007000 (000 eé&)0000
OO0000D00000OOwedge AUDDDODDOOOOOOOOOOO
guogooooooobobbobod

dx' A da? = —da’ A dat

DDDDDDDwil...ip(x)DDDxiDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbooooodgn

wil...ir...is..,ip (l’) = —wil...is...ir...ip (l’)

00000D0000QM)00000000000000000 wj,...4,

n

DDDDDDDDDDDD(
p

)DDDDD

O O0bbhooooboboboboooobobopod

w= > Wiy, (T) 2™ A - A da'®
0<iy < <ip<n
0¢00
n= Yo g, (@) da?t A A da
0<j1 << jg<n
gad
WA = > > Wiy ooty ()N (@) A - Ad? Adz N - - Ade

0<i1 < <ip<n 051 < <jg<n

goodooooooboboon
wAn=(-1)PnAw

gooooo
‘00000000 (cotangent bundle) 00 00 0O (fiber)
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000000000000 MOOOOOZ00000%00000
gbbbuoooobbbuoobobbbooooboboboood

' = ¢'(y)

00000dz'0000

i

j=1
0oooooooooodpdoonong

Z Wiy .. z,, d:c“ Ao Adat

1< Zp
o O :
= Y D> wipe( d¢31 - dgb] dy™ A - A dy’?
i1 <+l J1,m0p Yy yr
= (¢"w)(y)

obooobboooboobbooobyoobboobbooob
ooof

000000000000000000 ¢N—->MOOO0O0 MOO0O
000 w0 NOOOODOD ¢'w000000000000000000
¢o'w(y) 0 MOOOOOO wOO0000 (pullback) 000000

000000 000000 (exterior derivative) dO QP(M)O 0O QPFL(M)
gooooo

w= > Wiy iy (T) d™ A - A da'®

0<iy <--<ip<n

gooo

do= > > — aw“ — 2 dad A dat A A da

0<i<-<ip<n  j

goodoooobbobboooood
1. d(w+n) = dw + dn
2. dlwAn) =dwAn+ (=1)¥wAn
3. d*=0
d(¢*w) = ¢*(dw)
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gobob3b0gggbbobuoooobbboogobobooogd

Wzl ip

w—z Z axﬂaxkd Adx? Adx A - A dx®

ok i1<-<ip

00000d Ad2*0000 j0 k00000000000 O0ODOO0

ooog 86‘”;}9,? gbboobbooobobooobboobbooon

gbbobooooboobbodao

go4000000oooooobobbobobobbbbodoooood
gobbooboboboouooooobobbobbboooooooobbo
000 100w=w(z)dr' 0000000000

) 0¢'
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0 IP’ .
i(6) = o (6 55 ) i
[ Ow; 08 D¢
~ \ 02! OyF Oyi
_ Ow; 0 8(15’
~ 02l OyF Oy J
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y* A dy = ¢*(dw)(y)

gooo

HodgeOO 0O00O0OO0ODOO HodgeODOOOODOOOODOOOODOO
00000000000000000000 00000000000
gobooo

002000000 MOO0O0O

ds? —Zgzj Ydx'da?
000000d00000000000000
=Y Elda’
i=1

gbbboogbboboooobn

O00000000000000000000 e*0000 (vierbein) OO
O0000d'000000000000000000
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HodgeOOO 00 000O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOO
U0 wl
w= > Wiy ooy () dT A - A da’?

0<iy <-<ip<n

0000 =%, Edr' 00000000 de =% Elee00000

w = Z Wayoay€™ Ao AN e

a1 <--<ap

O0000000000000 wUd Hodge O O

*W = Z @alm%iﬁ% Mg

a1 <--<ap

Ooooboobooboboyd e O0O0OODOOODODOODOODOO
000000 c=¢e'A---Ae?0000HodgeO OO QP(M)DO O Q" P(M)
0000000 PYM)DODODD w0000

*xw = (=1)PPy

gbooon

000 HodgeODOUDDOODOJODOODOOOO QP(M)DDO QPY(M)
OOoDOooOég
§ = (=1)""" % dx

000000%d, ¢, N\DO00ODODOD000000000000000, +
06000000000000000000000O000060d0O0ODO
oooooo

52 =0

000000000 f(z) € QM) (000 MOOOO)0O0000
§f(x)=00000(-10000000000)0

Laplacian 000000000 Laplacian O QP(M) O QP(M)0 000
ga20000o0o0o0o0
A= (d+6)°=dé+dd
00000000000 feQM)0O0DO0O
Af(x) = ddf (x) = xd * df ()

ooodo
*000000000.~000000 -1000000 (-1)P0O000
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guooobbooooobbod oobbbooooobobbuoood
D000 M=RO0D000000000 4222000000000
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ds* = (dz')? + (dz®)* + (da®)?
0000000000 d000000000:

(dl‘i, dl']) = (5@'
00oooooo0
000 : OO00000Of(x)
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300 : 000000Og(x)de' Ade® A de?

000000000000 00000000000 2 - —2'0000
o000 f—-f, A, —-AQ00000C000O0DOOOOODOOOO
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000000000 E(x),0000000D0D00ODO Bi(x)DOOOOO
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goddoooooobobbbooooooouooobooboobon
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2. 00 (divergence) 100000 (100)000000000 (000)
00000000000100w=Y,V(z)di0 60000000
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OO000DbO0 -s0000000

0 Va)dxt A dx? A dr® = div V
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3. 00 (rotation 0 0000000000000 ODOODOOOO Hodge
00000000 (rot) 00000000 OOOOOO

xdw = *d(Vide' + Voda? + Vada?)

A

= ((Vx V)ida' + (V x V)ada? + (V x V)3da?)
000 rot =+«d 0000

4. 000000000 Laplacian D OO0 OO0 OO0O0O0OODOOOO
00 (0000oo0)oooooood
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O0e(y) 0000000000000 ODOOODOOOO
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1. grad:

N9 i 10f
df = Z@: ayidy = s 8yie
gooad of
1
(grad f); = 4 o

2. div: Hodge0OODOOOOOO 0000000000000 dat
gbobbuoogoobbbuooobobbouoodoobobo
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= *xd (‘/162 Aes+ Voes Aep + Vieq /\62)
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B (3 r(Vifohs) + Ox gz Vehaln) + O 3(V3h1h2)> dz' A dx* A da®
1 0 o o ‘
— il <8 1(V1h2h3) o 2(V2hgh1) o 3(V3h1h2)> = divV

3. rot:
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— xd (hlvldxl 1 hyVadz? + hgvgdx?’)

O(hsVs)  O(haVa)\ & 5, 3 :
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. < 1 (8(h3V3) J0(haVa)

2 3 .
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1 [0
) (haVs) _ O(haV2)\ 1 . cyclic perm.
hahs

0x? ox3
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gbooooao

4. Laplacian: 00000000000 0O0ODOOOOOOODOOODOO
HRN

—(d+6)*f = —6df =*dxdf

of of /
= *d*(ald +Wd +83y>

LOf  10f 5 10f
p— d —_— —_— - -
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B 0 (haohs Of 1 9 3
= (8@/ <h1 8y>+ )dy A dy* A dy
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godobboooobobboooobbobuooooobbuooog

gobbbbbuoooooobbbbobbouoooooobbobo
gbobobooogobobooooboboooon
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O000oodd 400 Minkowski O O
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goooouououoouod
e =idx’, e =da’, (j=1,2,3)
O00D0000000D00 HodgeOOOOOODOOOQOooO
4000000000000 O00O0U0O0OO0OOUOO0O 2000
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F =Y Fyda" Ndx" = Z Ei(z)dx® A da' + 3 > eBida’ A da”
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oooooddooooo F, 00000000

0 —Ey —Ey, —E3
E, 0 Bs —DBs
Ey —Bs 0 By
Es By —-B;y 0
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dooooooooodo 1ggo
3
j=—pla)dz® + > Jp(z)da"
k=1

0000000000000000 MaxwelJOOODOOODO
SF=j, dF =0

gbobobooggn
gbooboooobboogobobod

1 B 0B , oo

dF = 3 > €ijk ((V x E)p + 8(];) dz® Ndx' Nda? +(V - B)dz' Ndx® Nda®
ik z

O0000dF =00 Maxwell 00D 0 20004000000000
OO0D00 HodgeDDODODODODODODO

x [ = zz Bjdxo Adr? + % Z EjklEdej A da!
J

3.kl
oooooooo
Oo00ooooooooooouoooooooooogogoooooono
O00000 HodgeOOOODOOOODODOODODOOM =+xdxFO0

OdF=—j0MaxwelUODOO 1000 300000000000C00
gobobouooggn

OO000bO0b0boboooooboeboboonoonboOoD ADO
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B=VxA, E:_W_axo

gobobooooboboooobbboooon
F=dA

000000000000 0D00D0000000000ogoD 100 A0
3 .
A= —¢(x)ds® + > Aj(x)da’
=1
gooo
000 p00 w(z)0 do(z) =000000000000000000
p—100 00000 w=dp000000000000d=00000
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OO00OMaxwell UDOO dF=000000000000000 F=dA
gbobbooodgobbod

OO000000O000 1000000 F=dA0OODOOODOOOO
oboboobooboobod

A'=A+dy

0000000 FOOOO0O000O000 (000 dA =dA+d(dy) = F)O
000 x0 0000000

12 Oodoouoodood

12,1 O0O0Oooooooooon

1000000000 ooMOOpOob MOpOOoooooOOODO
000000000000 000000000000 pOOOOOOO
ooobbboodboobooboboobbobobboobbooob b
gboboboooobbboooobbobooooboo

[ 1=ae)
gooo

00000000000 p=1000000000002000 R*O
gbogobbgdgbbglogobboobbuoooboboaoo
gogd

v=ua(t), y=y)

O100¢t0boboooboooobobobobooob0 RpO0OODOO
pO0000000000000¢t000000 Py = (2(0),y(0)), P, =
(z(1),y(1))0000000000000000 A= Adz+ Aydy000
googno

P 1 dx d

A= [Am(x(t))dtJrAy(x(t))Cg
gbobobodgbotobobobolbgboobobobsgon
000000000 +000000000000000000

dx ~dt dx ~dx

‘D0 MOODOOOO0OO0O0O00D000D0D0000000000000D000000
oboobooobooboboobooboobooobooobooooooooaon
oooooooooobooon
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gbooboogoooboooobo

00001000 A=JdF(FOOODO)0D0O0O0O0OOODOOOOOO
gboooobooobooo

Py 1 dF dx dF dy
%M:i#ﬂmﬁ+@ﬁ]
_ /01 dt‘w(;f)) — F((1)) = F(2(0))

= F(P)-F(R)=[ F

[P1]—[Po]

gbooobbuodobbodboobobuoobbuoooobooobooboago
obobbobooboobooboobon

200000 GreenOOOD 0O0000O0OO0O0OOO0OOO0OO GreenlO
O00O000GreenO0 00O

ov, oVy\
/Dd:vdy ((%C ~ By ) = /BD(de:E + V,dy)

000000000000 DOR*O0O0O0OO0O0OOOPDO DOOOOOO
OOooo0ooo0oooooo0oo podoodoodnl w= Vydz+V,dy

ogooogog
/dw:/ w
D oD

gbooboobo

12,2 OJ0OO0O0OO0OO0OOOOOOOOO

gobobbbobouooooooobbbobbboodooooooobon
oboooog

00 R On+1000 Ry, P,---, P, 000000000000 30
gbobbuoogoobbboooobbbbodd 0O

000000000000000000Rn=0000000 R,n=10
00020 P, AO000000R=2000030R, P, R000O0
003000000000nr+10 R,P,---,P, 000000000
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000000000000000000000000000000000
0030 (P,R,)00000030000003000000
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00000000 R20040 P, P, P, 2, 0000000000000
0400020000 (20)000
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gbooooog

000000000 (orientation) 0 000 0000000000000
00100 (P, P)O (P, R)0000000000000000000
00000000000000000000 (P,R)=—(P,P)0000
0000
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00000 OoooobobOnOOOn—-10D00000O0O0DODOO
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O0000D:00000000000000000 ec=Y,q4; (AO

000q000000)000000000000 dc=Y,qdA 000
000000000

NPP) = (P1) — (P)
3(P0P1P2) = (P P) — (POPQ) + (Popl)
oggooog

00000000400000000 (P, P, P3)—(P, Py, P,) 00000
000000000400000010000 (PP)+ (PPy)+ (PiP3)+
(p,P) 000000000000
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gbobboogobbbuooobbbuoooobboooobbon

gobobodgo

goooono po0d
1
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dooooooooooooooood
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0000000000 X, (a=1,---,L) 00000 ¢ ()00000 A,
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StokesO OO GreenOUOODOpOO0O0O00O0OOODOODOOOp0OOA
O00000000wO (p—1)OODOOODOODOOOOOOOOO
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b00p=100000000000000000O0000000OO

v
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000
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(dw,y):/dw/\*yz/ dlwA*v)+ (=1)P | dw A*v
M M
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oM M M
gooooooobooood

0000000 MaxwelOODOOODOOODOOOOddF=0,0F=;0
gbobobooggbbobuoooobbbuoooobbooooonooon

S1A] = 5 (dA,dA) — (j, A)
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O0o0o00ooboO0dF=0000000000000D0O0ODO ADDO
000 (A=A4+eA000)0000
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{cleepD O, dc=0}0B,(M) = {c| there exists be p— 100, ¢ = 9b}
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gobobobobboooooooobbobbbodooooooobooboo
Ooo00ooOoooooooooot

Hy(TH =Z, H(T))=Z®Z, Hy(T*) =7,
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